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R E Q U E R I M E N T O Nº. 392

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O presente requerimento tem por finalidade obter um diagnóstico 
detalhado da realidade educacional do município de Botucatu, especialmente 
no que se refere à permanência escolar e à efetividade dos programas federais 
e municipais voltados ao incentivo à frequência e conclusão dos estudos.

A compreensão desses dados é fundamental para subsidiar a 
formulação de políticas públicas mais eficazes, garantindo que nenhum 
estudante abandone a escola por fatores socioeconômicos, estruturais ou 
institucionais.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário 
de Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES, e à Secretária de Assistência 
Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Número total de alunos matriculados no município de Botucatu, 
discriminados pela rede de ensino (municipal, estadual e privada) e pela 
etapa de ensino (educação infantil, ensino fundamental, ensino médio e 
Educação de Jovens e Adultos – EJA).

2. Número de alunos em situação de vulnerabilidade social inscritos no 
Cadastro Único (CadÚnico).

3. Número de famílias beneficiárias do Programa Bolsa Família no 
município, bem como a quantidade de estudantes vinculados ao 
cumprimento da condicionalidade de frequência escolar para recebimento 
do benefício, incluindo o índice de cumprimento dessa condicionalidade, o 
número de casos de descumprimento registrados e as respectivas 
providências adotadas pelo município diante dessas ocorrências.

4. Número de estudantes do ensino médio residentes no município que são 
beneficiados pelo Programa “Pé-de-Meia”, bem como informações 
disponíveis sobre a distribuição desses estudantes por escola (quando 
houver integração com a rede municipal) e ações municipais de apoio, 
orientação ou acompanhamento dos estudantes participantes. 

5. Número de alunos atendidos pelo Programa Nacional de Alimentação 
Escolar (PNAE) com alimentação escolar, valor total de recursos 
recebidos pelo município, quantidade média de refeições servidas 
diariamente e existência de cardápios especiais para alunos com 
restrições alimentares.
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[Parte Integrante do Requerimento nº 392/2026]

6. Número de alunos atendidos pelo Transporte Escolar no Município 
(incluindo PNATE), bem como a quantidade de veículos utilizados e a 
forma de prestação do serviço (própria ou terceirizada), além das 
principais rotas atendidas (em resumo), e o valor recebido do Governo 
Federal e custo total do serviço.

7. Número de alunos beneficiados pelo Programa Nacional do Livro e do 
Material Didático (PNLD), quais os tipos de materiais distribuídos às 
unidades escolares e periodicidade de distribuição.

8. Quais as taxas de evasão escolar nos últimos 5 anos, taxas de abandono 
e reprovação, principais causas identificadas para a evasão no município 
e ações, programas ou políticas municipais voltadas à permanência 
escolar.

9. Se há a existência de integração entre as áreas de educação e 
assistência social para acompanhamento de alunos em risco de evasão, 
programas municipais complementares de incentivo à permanência 
escolar e parcerias com instituições como o SESI, programas de EJA ou 
outras iniciativas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=1C6U-R93F-194H-752M , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 1C6U-R93F-194H-752M

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de maio de 2026
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